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ТЕСТИ

Рівень 1. Правильна відповідь оцінюється в 1 бал.

1. За допомогою якого виразу можна обчислити кінцеву суму депозиту, якщо початкова сума становила 10000 грн, термін 6 міс., ставка процента – 20% річних? Врахуйте, що вкладник не забирає щомісячні нарахування процентів.

а) 10000∙(1+0,2∙6);       б) 10000∙(1+0,2∙0,5);        в) 10000∙(1+0,2)6;       г) 10000∙(1+0,2/12)6.

2. Рівноважна ціна зменшиться, а рівноважний обсяг певного товару збільшиться в результаті підвищення:  

а) ціни товару-замінника;           

б) ціни товару-доповнювача;
в) дотацій виробникам з держбюджету;
г) ціни ресурсів, необхідних для виробництва цього товару.

3. Найбільш ліквідним активом в Україні є:

а) 1000 грн готівкою;

б) 1000 грн на депозитному рахунку в банку;

в) 1000 доларів США готівкою;

г) 1000 євро готівкою.

4. Коефіцієнт перехресної еластичності для груш та яблук:
а) близький до 1;
   б) близький до 0; 
в) додатний;           г) від’ємний.

5. Кожна точка на кривій байдужості відображає різні комбінації двох товарів, які:

а) доступні для споживача за даних рівнів його доходу;

б) забезпечують споживачеві однаковий рівень загальної корисності;

в) споживач не купуватиме, оскільки байдужий до них;

г) відображають максимальний рівень граничної корисності.

6. Підвищення ставки податку на прибуток підприємств приведе до:

а) зниження ціни і підвищення обсягу продажу товару;

б) підвищення ціни і обсягу продажу товару;

в) підвищення ціни і зниження обсягу продажу товару;

г) зниження ціни і зниження обсягу продажу товару.

7. Якщо раціональний споживач (здійснивши оптимальний вибір) витрачає 120 грн на м'ясо та 60 грн на картоплю, то можна зробити такий висновок:
а) м'ясо приносить споживачу більшу загальну корисність, ніж картопля;

б) гранична корисність м'яса для даного споживача менша за граничну корисність картоплі;

в) гривня, яку витрачено на останній кг м'яса приносить таку ж корисність, що і гривня, яку витрачено на останній кг картоплі;

г) обсяг споживання м’яса перевищує обсяг споживання картоплі.

8. Якщо рівняння бюджетної лінії має вигляд: 10Х + 20Y = 400, то:

а) витрачаючи весь свій дохід, споживач може купити одночасно 20 од. товару Y і 10 од. товару Х;

б) граничний коефіцієнт заміщення товаром Х товару Y в точці рівноваги споживача становить (за модулем) 0,5;

в) граничний коефіцієнт заміщення товаром Х товару Y в точці рівноваги споживача становить (за модулем) 2;

г) максимальна кількість товару Y, яку може придбати споживач за свій дохід становить 10 од.
9. Якщо ціна товару спочатку збільшилася на 20%, а потім зменшилася на 20%, то в кінцевому результаті вона:
а) не змінилася;
   б) збільшилась на 4%; 
в) зменшилась на 4%;      г) зменшилась на 5%.

10. Збільшення ціни на товар X приводить до зміщення рівноваги на карті кривих байдужості (за інших незмінних умов):

а) праворуч з переходом на іншу криву байдужості;

б) униз вздовж тієї ж самої кривої байдужості;

в) ліворуч  з переходом на іншу криву байдужості;

г) вгору вздовж тієї ж самої кривої байдужості.

11. Положення про те, що цінність споживчого блага залежить від запасу або кількості благ, призначених для споживання, обґрунтували представники:

а) інституціоналізму;     б) кейнсіанства;        в) маржиналізму;      г) меркантилізму.
12. Як зміняться рівноважна ціна та обсяг на ринку сосисок у результаті підвищення ціни ковбаси та збільшення закупівельних цін на м’ясо:

а) підвищиться рівноважна ціна і збільшиться рівноважний обсяг;

б) підвищиться рівноважна ціна, а рівноважний обсяг зменшиться;

в) знизиться рівноважна ціна, а рівноважний обсяг збільшиться;
г) підвищиться рівноважна ціна, а рівноважний обсяг може збільшитись або зменшитись, або залишитись незмінним.
13. Використовуючи дані щодо структури грошової маси в Україні у 2016 році, визначте величину поточних рахунків у національній валюті:

	Грошовий агрегат
	М0
	М1
	М2
	М3

	Величина грошового агрегату, млрд грн. 
	314
	530
	1102,4
	1102,7


а) 0,3 млрд грн.;    б) 572,4 млрд грн.;    в) 314 млрд грн.;    г) 216 млрд грн.
14. Укажіть ціну хліба, якщо за оптимального вибору споживач оцінює корисність останнього буханця у 2 ютіля, корисність останнього кілограму м’яса – у 20 ютілів, а ціна м’яса дорівнює 120 грн./кг: 

а) 6 грн.;     б) 8 грн.;     в) 10 грн.;     г) 12 грн.        

15. У якому твердженні слово «попит» слід замінити виразом «величина попиту»?

а) підвищення цін на імпортні яблука спричинило збільшення попиту на вітчизняні яблука;

б) збільшення реальних доходів споживачів призвело до підвищення попиту на автомобілі;

в) збільшення пропозиції мандаринів призвело до зниження ціни на них, у результаті цього попит на мандарини в короткостроковому періоді підвищився;

г) в результаті підвищення цін на авіабілети попит на проїзд залізничним транспортом збільшився.

16. Минулого року фірма виробила 50000 одиниць продукції, які продала на конкурентному ринку по 100 грошових одиниць за один виріб. Поточного року фірма також випускає 50000 одиниць продукції, але продає їх на конкурентному ринку за ціною 80 грошових одиниць за один виріб. Найвірогідніше, відбулося таке:

а) зменшився як попит на товар, так і пропозиція товару;

б) збільшилась як пропозиція товару, так і попит на товар;

в) попит на товар зменшився, а пропозиція товару збільшилась;

г) зменшився обсяг попиту на товар і збільшився обсяг пропозиції товару.

17. Власник кав’ярні боїться підвищити ціни навіть на 10%, стверджуючи, що втратить при цьому половину своїх постійних клієнтів. Якщо це дійсно так, то попит у цьому випадку:

а) є еластичним за ціною;        б) має одиничну цінову еластичність;

в) є не еластичним за ціною;   г) абсолютно нееластичний за ціною. 
18. Підприємець потрапив у ситуацію, яка ілюструється за допомогою графіка. Пунктирна лінія показує очікуваний попит, суцільна – фактичний попит. Площа заштрихованого прямокутника ілюструє:

а) збитки підприємця;

б) скорочення кількості продажу;

в) скорочення фактичної виручки порівняно з очікуваною;

г) зниження величини попиту.
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19. В ринковій економічній системі домогосподарства виступають як:

а) продавці на ринку товарів і на ринку ресурсів;

б) продавці на ринку товарів і як покупці на ринку ресурсів;

в) продавці на ринку ресурсів і як покупці на ринку товарів;

г) покупці на ринку товарів і на ринку ресурсів.

20. У фермера є три поля, на яких він може вирощувати картоплю або пшеницю. Дані про урожайність представлено в таблиці:
	
	Картопля
	Пшениця

	І поле
	600
	200

	ІІ поле
	500
	300

	ІІІ поле
	400
	200


Дані свідчать, що фермеру вигідно сіяти пшеницю на полях у такому порядку:

а) І, ІІ, ІІІ;          б) ІІ, ІІІ, І;         в) ІІІ, І, ІІ;        г) ІІ, І, ІІІ.
Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється у 2 бали.

21. Проаналізуйте криву виробничих можливостей і визначте, яке з тверджень правильне:
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а) альтернативна вартість виробництва перших 40 Х дорівнює втраті можливості виготовити 60 У;

б) альтернативна вартість виробництва останніх 20 Х дорівнює втраті можливості виготовити 30 У;

в) одночасно з виробництвом перших 15 У можна виготовити 70 Х;

г) альтернативна вартість виробництва 50 У дорівнює втраті можливості виготовити 30 Х.

22. На ринку товару Х є лише 2 споживача. Функція попиту першого споживача:
QD1 = 20 – 2Р, а другого: QD2 = 20 – 5Р. Якщо ціна на товар Х дорівнює 5, то обсяг ринкового попиту становить:
а) 5; 


б) 10;



 в) 15;



 г) 20.
23. Якщо обсяг реалізованої продукції збільшився на 10%, загальний рівень цін зріс на 20%, а швидкість грошей в обігу збільшилась на 5%, то грошова маса збільшилася на:
а) 14,5%;               б) 25,7%;              в) 25%;                г) 35%.

24. Якщо при цінах РА = 10 грн та РБ = 5 грн лінія «дохід – споживання» описується функцією  QA = 2QБ + 10, то рівняння кривої Енгеля для блага А є таким:
а)  25QA + 100 = І;       б) 10QA + 5QБ = І;       в) 25QA – 12,5 = І;      г) 12,5QA – 25 = І.

25. Попит на товар представлено рівнянням QD = 60 – 3P, а пропозиція – рівнянням 
QS = 2P – 20. Надлишок споживача становить:

а)  24;

б) 48;

в)  36;

 г) 72.

26. Після того, як 20% наукових працівників промислового комплексу емігрували, продуктивність праці знизилася на 30%. За таких обставин випуск продукції зменшився на:

а) 16%;         б) 44%;          в) 50%;          г) 56%.

27. Площа земельних угідь становить 100 000 га. Попит на землю задається рівнянням 

QD = 120 000 – 5R, де R – рента, у грн за 1 га, QD – площа землі. Ціна земельної ділянки  розміром 1 га за ставки банківського процента 10% дорівнює:

а) 4 000 грн;       б) 5 000 грн;         в) 40 000 грн;         г) 50 000 грн.
28. Альтернативна вартість виробництва столів майстром-столяром становить 1 стіл = 3 стільці. Максимальна кількість столів, яку майстер може виробити за 8 год. становить 3 штуки. Учень на виробництво одного стола витрачає 4 год., а  на один стілець – 1 год. Визначте, яку комбінацію продукції вони не зможуть виготовити за найефективнішого використання ресурсів впродовж 8 годин: 

а) 4 стола і 4 стільці;       б) 3 стола і 8 стільців;     в) 2 стола і 12 стільців;    г) 1 стіл і 14 стільців.

29. Як зміниться дохід продавця при зниженні ціни товару на 10%, якщо еластичність попиту за ціною – 2:
а) зросте на 8%;      б) зменшиться на 12%;      в) зросте на 12%;      г) зменшиться на 28%.

30. Як зміниться реальна заплата працівника, якщо у 2016 р. вона становила 5000 грн, а у 2017 р. 6000 грн. Темп інфляції (до попереднього року) у 2016 р. був 20%, а у 2017 р. – 10%:
а) зросте на 9,1%;      б) зменшиться на 7,7%;      в) зросте на 10%;      г) зменшиться на 9,1%.

Творче завдання № 1 (15 балів)9 клас. Творче завдання № 1 (15 балів)

Схарактеризуйте чинники, які визначають цінову еластичність попиту та цінову еластичність пропозиції за схемою. Наведіть приклади

 Таблицю робити не обов’язково

	
	Фактори впливу
	Сутність впливу

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	
	
	

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	


Творче завдання № 2 (10 балів)

Проаналізуйте нижченаведені ситуації і поясніть проявом дії яких ефектів є зазначена поведінка споживачів:

А) Нік проживав в Ірландії наприкінці XIX ст. в період голоду. Стрімке зростання цін на картоплю супроводжувалося стрімким зростанням попиту на неї.
Б) Галина розповіла Ніні, що нещодавно придбала модну сучасну сукню, які одягають відомі артистки. Згодом Ніна теж придбала таку сукню.
В) Галина розповіла Світлані, що нещодавно придбала модну сучасну сукню, які одягають відомі артистки. Але Світлана не хоче купувати таку сукню, яку вже придбали багато споживачів. Світлана придбала собі особливу сукню за індивідуальним пошивом і дизайном.
Г) Максим придбав новий престижний смартфон iPhone X за 37 000 грн. незважаючи на те, що за технічними характеристиками він не поступається смартфону iPhone 8 за 25 000 грн. Тепер Максим хизується перед своїми одногрупниками в університеті цим новеньким і дорогим смартфоном.
Задача № 1 (10 балів)

Максим розподіляє 500 грн між двома товарами: М та К. Ціна товару М становить 5 грн за одиницю, а ціна товару К = 10 грн за одиницю. 

Функція корисності Максима має вигляд: ТU(М,К)=2М +К. Якщо поведінка Максима є раціональною, то яку кількість товарів М та К він придбає за умови досконалої взаємозамінюваності для нього цих товарів. Оптимальний вибір споживача проілюструйте графічно.
Задача № 2 (15 балів)
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Крива виробничих можливостей (КВМ) підприємства зображена на рисунку.

Альтернативна вартість виробництва одиниці товару У збільшується від 1 до 4Х. Визначте максимально можливі обсяги виробництва обох товарів кожного з 3-х цехів цього підприємства, якщо відомо, що 1-му цеху вигідніше спеціалізуватися на виробництві товару У, 2-му – на виробництві товару Х, а альтернативна вартість виробництва одиниці товару Х у 3-го цеха становить 0,5 одиниці товару У. Охарактеризуйте відповідність відрізків КВМ обсягам виробництва цехів. Позначте пропущені координати точок на графіку. Як зміниться КВМ, якщо продуктивність праці виробництва одиниці товару У у 2-му та 3-му цехах збільшиться на 25%? Проілюструйте ситуацію графічно. 

Задача № 3 (20 балів)

Попит на певні ліки формують дві групи споживачів: працюючі та пенсіонери. Функції попиту для кожної групи: QD1 = 80−P і QD2 = 100 − 2P відповідно. Функція ринкової пропозиції цих ліків QS = Р + 20, де  Q − кількість упаковок ліків (тис. од.), P − ціна однієї упаковки (грош. од.).

У межах реалізації цільової соціальної програми уряд вирішив виплатити пенсіонерам субсидію фіксованої величини. Виконайте такі завдання:

1. Визначте рівноважну ціну та обсяг споживання ліків до введення субсидії.

2. За якої величини субсидії споживання ліків пенсіонерами збільшиться на 25%?

3. Визначте рівноважну ціну та обсяг споживання ліків після введення субсидії.

4. Розв’язання проілюструйте графічно. 

Всього 110 балів. Час на виконання тестових завдань – 1 год., на розв’язання задач і творчих завдань – 3 год.
10 клас
ТЕСТИ

Рівень 1. Правильна відповідь оцінюється в 1 бал.

1. Відповідно до положень мікроекономічної теорії, ситуація на вітчизняному ринку кондитерських виробів характеризується функціонуванням такої ринкової структури, як:

а) олігополія;      б) монополістична конкуренція;      в) монопсонія;     г) монополія.

2. З допомогою якого з виразів можна обчислити кінцеву суму депозиту, якщо початкова сума становила 8000 грн, термін 2 роки, ставка процента – 15% річних? Врахуйте, що проценти нараховуються кожного місяця і вкладник щомісяця забирає їх з банку.

а) 8000∙(1+0,15∙2);       б) 8000∙(1+0,15/12)2;       в) 8000∙(1+0,15)24;       г) 8000∙(1+0,15/12)24.

3. Рівноважна ціна і рівноважний обсяг збільшаться в результаті підвищення:  

а) ціни товару-доповнювача;           

б) ціни товару-замінника;
в) рівня виробничих технологій;
г) ціни ресурсів, необхідних для виробництва цього товару.

4. Фірма скоротила кількість працівників на 10%. Але в результаті впровадження нових технологій, виробництво продукції збільшилося з 2000 до 2400 л. Якщо ціна на продукцію підвищилася на 10%, то продуктивність праці збільшилася на:

а) 21,2%;

б) 9,1%;                         в) 33,3%;
   
      г) 46,7%.

5. Коефіцієнт перехресної еластичності для автомобіля та запасних частин до нього:
а) близький до 1;
   б) близький до 0; 
в) додатний;           г) від’ємний.

6. Підвищення ставки податку на прибуток підприємств приведе до:

а) зниження ціни і підвищення обсягу продажу товару;

б) підвищення ціни і обсягу продажу товару;

в) підвищення ціни і зниження обсягу продажу товару;

г) зниження ціни і зниження обсягу продажу товару.

7. Якщо раціональний споживач (здійснивши оптимальний вибір) витрачає 120 грн на м'ясо та 60 грн на картоплю, то можна зробити такий висновок:
а) м'ясо приносить споживачу більшу загальну корисність, ніж картопля;

б) гранична корисність м'яса для даного споживача менша за граничну корисність картоплі;

в) гривня, яку витрачено на останній кг м'яса приносить таку ж корисність, що і гривня, яку витрачено на останній кг картоплі;

г) обсяг споживання м’яса перевищує обсяг споживання картоплі.

8. Якщо рівняння бюджетної лінії має вигляд: 10Х + 20Y = 400, то:

а) витрачаючи весь свій дохід, споживач може купити одночасно 20 од. товару Y і 10 од. товару Х;

б) граничний коефіцієнт заміщення товаром Х товару Y в точці рівноваги споживача становить (за модулем) 0,5;

в) граничний коефіцієнт заміщення товаром Х товару Y в точці рівноваги споживача становить (за модулем) 2;

г) максимальна кількість товару Y, яку може придбати споживач за свій дохід становить 10 од.
9. Якщо ціна товару спочатку збільшилася на 20%, а потім зменшилася на 20%, то в кінцевому результаті вона:

а) не змінилася;
   б) збільшилась на 4%; 
в) зменшилась на 4%;      г) зменшилась на 5%.

10. Збільшення ціни на товар X приводить до зміщення рівноваги на карті кривих байдужості (за інших незмінних умов):

а) праворуч з переходом на іншу криву байдужості;

б) униз вздовж тієї ж самої кривої байдужості;

в) ліворуч  з переходом на іншу криву байдужості;

г) вгору вздовж тієї ж самої кривої байдужості.

11.Технологічно ефективним є спосіб виробництва, за якого:
а) мінімізуються витрати виробництва і одночасно максимізується прибуток фірми;
б) максимізується прибуток фірми; 

в) максимізується обсяг випуску за використання визначеного обсягу ресурсів;
г) мінімізуються збитки фірми.
12. Положення та нахил кривої байдужості для окремого споживача пояснюються:

а) його вподобаннями та цінами благ;     б) його вподобаннями та доходом;    

в) лише цінами благ, які купуються;        г) лише його вподобаннями.
13. Використовуючи дані щодо структури грошової маси в Україні у 2016 році, визначте величину поточних рахунків у національній валюті:

	Грошовий агрегат
	М0
	М1
	М2
	М3

	Величина грошового агрегату, млрд грн. 
	314
	530
	1102,4
	1102,7


а) 0,3 млрд грн.;    б) 572,4 млрд грн.;    в) 314 млрд грн.;    г) 216 млрд грн.
14. Інвестиційні фонди виконують таку функцію:
а) за дорученням клієнтів вкладають їхні кошти в цінні папери, продаючи одні та купуючи інші з метою одержання доходу;

б) акумулюють кошти клієнтів, випускаючи власні цінні папери, та вкладають отримані кошти в цінні папери інших підприємств;

в) як посередники на фондовій біржі укладають угоди за дорученням клієнтів і за їхні кошти, отримуючи дохід у формі комісійних від суми угоди;

г) як посередники на фондовій біржі купують і продають цінні папери за власні кошти, отримуючи дохід від різниці між ціною продажу і купівлі.
15. У якому твердженні слово «попит» слід замінити виразом «величина попиту»?

а) підвищення цін на імпортні яблука спричинило збільшення попиту на вітчизняні яблука;

б) збільшення реальних доходів споживачів призвело до підвищення попиту на автомобілі;

в) збільшення пропозиції мандаринів призвело до зниження ціни на них, у результаті цього попит на мандарини в короткостроковому періоді підвищився;

г) в результаті підвищення цін на авіабілети попит на проїзд залізничним транспортом збільшився.

16. Минулого року фірма виробила 50000 одиниць продукції, які продала на конкурентному ринку по 100 грошових одиниць за один виріб. Поточного року фірма також випускає 50000 одиниць продукції, але продає їх на конкурентному ринку за ціною 80 грошових одиниць за один виріб. Найвірогідніше, відбулося таке:

а) зменшився як попит на товар, так і пропозиція товару;

б) збільшилась як пропозиція товару, так і попит на товар;

в) попит на товар зменшився, а пропозиція товару збільшилась;

г) зменшився обсяг попиту на товар і збільшився обсяг пропозиції товару.

17. Власник кав’ярні боїться підвищити ціни навіть на 10%, стверджуючи, що втратить при цьому половину своїх постійних клієнтів. Якщо це дійсно так, то попит у цьому випадку:

а) є еластичним за ціною;        б) має одиничну цінову еластичність;

в) є не еластичним за ціною;   г) абсолютно нееластичний за ціною. 
18. Підприємець потрапив у ситуацію, яка ілюструється за допомогою графіка. Пунктирна лінія показує очікуваний попит, суцільна – фактичний попит. Площа заштрихованого прямокутника ілюструє:

а) збитки підприємця;

б) скорочення кількості продажу;

в) скорочення фактичної виручки порівняно з очікуваною;

г) зниження величини попиту.

         Р
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19. В ринковій економічній системі підприємства виступають як:

а) продавці на ринку товарів і на ринку ресурсів;

б) продавці на ринку товарів і як покупці на ринку ресурсів;

в) продавці на ринку ресурсів і як покупці на ринку товарів;

г) покупці на ринку товарів і на ринку ресурсів.

20. У фермера є три поля, на яких він може вирощувати картоплю або пшеницю. Дані про урожайність представлено в таблиці:
	
	Картопля
	Пшениця

	І поле
	600
	200

	ІІ поле
	500
	300

	ІІІ поле
	400
	200


Дані свідчать, що фермеру вигідно сіяти пшеницю на полях у такому порядку:

а) І, ІІ, ІІІ;          б) ІІ, ІІІ, І;         в) ІІІ, І, ІІ;        г) ІІ, І, ІІІ.
Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється у 2 бали.

21. Проаналізуйте криву виробничих можливостей і визначте, яке з тверджень правильне:

а) альтернативна вартість виробництва перших 40 Х дорівнює втраті можливості виготовити 60 У;

б) альтернативна вартість виробництва останніх 20 Х дорівнює втраті можливості виготовити 30 У;

в) одночасно з виробництвом перших 15 У можна виготовити 70 Х;

г) альтернативна вартість виробництва 50 У дорівнює втраті можливості виготовити 30 Х.

22. На ринку товару Х є лише 2 споживача. Функція попиту першого споживача:
QD1 = 20 – 2Р, а другого: QD2 = 20 – 5Р. Якщо ціна на товар Х дорівнює 5, то обсяг ринкового попиту становить:
а) 5; 


б) 10;



 в) 15;



 г) 20.
23. Якщо обсяг реалізованої продукції збільшився на 25%, загальний рівень цін зріс на 20%, а швидкість грошей в обігу збільшилась на 10%, то грошова маса підвищилася на:
а) 5,6%;               б) 35%;              в) 36,4%;                г) 38,6%.
24. Якщо при цінах РА = 10 грн та РБ = 5 грн лінія «дохід – споживання» описується функцією  QA = 2QБ + 10, то рівняння кривої Енгеля для блага А є таким:

а)  25QA + 100 = І;       б) 10QA + 5QБ = І;       в) 25QA – 12,5 = І;      г) 12,5QA – 25 = І.

25. Попит на товар представлено рівнянням QD = 60 – 3P, а пропозиція – рівнянням 
QS = 2P – 20. Надлишок виробника становить:

а)  24;

б) 48;

в)  36;

 г) 72.

26. Якщо попит задано лінійною функцією QD = 10 – 2P, то:

а) зменшення ціни з 4 до 2 гр. од., спричиняє зменшення виторгу виробників;

б) точкова еластичність попиту за ціни 3 становить  –8 / 3; 

в) зі зменшенням ціни з 3 до 1 гр. од., цінова еластичність попиту дорівнює – 0,25;

г) за ціни 2,5 гр. од. попит на даний товар є одинично еластичним.

27. Дохід споживача, який він витрачає на придбання товарів Х та Y, дорівнює 500 грош. од. Загальна корисність задається функцією ТU = 10(ХY)0,5. Ціна товару Х дорівнює 50 грош. од., а ціна товару Y становить 10 грош. од. За цих умов раціональний споживач придбає:  

а) Х = 10 кг, Y = 50 кг;                              б) Х = 4 кг, Y = 30 кг;

в) Х = 5 кг, Y = 25 кг;                                 г) Х = 2 кг, Y = 40 кг.

28. Альтернативна вартість виробництва столів майстром-столяром становить 1 стіл = 3 стільці. Максимальна кількість столів, яку майстер може виробити за 8 год. становить 3 штуки. Учень на виробництво одного стола витрачає 4 год., а  на один стілець – 1 год. Визначте, яку комбінацію продукції вони не зможуть виготовити за найефективнішого використання ресурсів впродовж 8 годин: 

а) 4 стола і 4 стільці;       б) 3 стола і 8 стільців;       в) 2 стола і 12 стільців;    г) 1 стіл і 14 стільців.

29. Як зміниться дохід продавця при зниженні ціни товару на 10%, якщо еластичність попиту за ціною – 2:
а) зросте на 8%;      б) зменшиться на 12%;      в) зросте на 12%;      г) зменшиться на 28%.

30. Фірма працює на ринку досконалої конкуренції та продає свою продукцію за ціною Р=8, її витрати становлять: FC = 60, AVC = 2Q – 20. Оптимальний обсяг виробництва фірми та прибуток у цьому випадку становлять:
а) Q = 4, ЕР = 4;       б) Q = 6, ЕР = 12;        в) Q = 7, ЕР = 38;       г) Q = 12, ЕР = -60.

Творче завдання № 1 (15 балів)

Компанія “Мобілочка,” яка є оператором на ринку мобільного зв'язку тільки починає завойовувати ринок. Діяльність підприємства за два роки характеризується такими показниками:
	Показники
	2015 
	2016 

	Сукупна виручка, тис. грн.
	2000
	2400

	Загальні витрати, тис. грн.
	1500
	2000

	Чисельність працівників, тис. осіб 
	2
	2,4

	Вартість основних фондів, тис. грн.
	1000
	1500

	Капітальні інвестиції, тис. грн.
	300
	350

	Приріст сукупної виручки за рахунок капітальних інвестицій, тис. грн.
	410
	500

	Прибуток, тис. грн.
	500
	400


У 2016 році компанія заключила вигідний договір з іноземною фірмою щодо використання програмного забезпечення нового покоління та здійснила капітальні інвестиції у вигідний проект, впровадження якого потребує часу. Відомо, що частина найманих працівників незадоволена наявним рівнем заробітної плати і недостатніми можливостями кар’єрного зростання. Водночас ці працівники не бажають лишати дружній колектив і змінювати місце роботи. 

“Мобілочка” у перспективі планує розширити кількість абонентів за рахунок участі в обласних соціальних програмах надання послуг зв’язку корпоративним клієнтам бюджетних організацій.
1.  Як співвідносяться між собою економічна та соціальна ефективність виробництва? 

2.  Охарактеризуйте економічну та соціальну ефективність компанії “Мобілочка”, 

        розрахувавши необхідні економічні показники. 

3.Обґрунтуйте шляхи підвищення економічної та соціальної ефективності цієї компанії.

Творче завдання № 2 (10 балів)

Проаналізуйте нижченаведені ситуації і поясніть проявом дії яких ефектів є зазначена поведінка споживачів:

А) Нік проживав в Ірландії наприкінці XIX ст. в період голоду. Стрімке зростання цін на картоплю супроводжувалося стрімким зростанням попиту на неї.
Б) Галина розповіла Ніні, що нещодавно придбала модну сучасну сукню, які одягають відомі артистки. Згодом Ніна теж придбала таку сукню.

В) Галина розповіла Світлані, що нещодавно придбала модну сучасну сукню, які одягають відомі артистки. Але Світлана не хоче купувати таку сукню, яку вже придбали багато споживачів. Світлана придбала собі особливу сукню за індивідуальним пошивом і дизайном.
Г) Максим придбав новий престижний смартфон iPhone X за 37 000 грн. незважаючи на те, що за технічними характеристиками він не поступається смартфону iPhone 8 за 25 000 грн. Тепер Максим хизується перед своїми одногрупниками в університеті цим новеньким і дорогим смартфоном.
Задача № 1 (10 балів)

Функція попиту на електроенергію в певній країні задана рівнянням: Qd (P) = –50P + 100. Приватна компанія побудувала замкнену енергосистему, максимальна розрахункова потужність якої відповідає оптимальному обсягу продажу електроенергії. Визначте:

1) оптимальний обсяг продажу, ціну одиниці електроенергії, загальний обсяг виручки за умов максимізації виручки;

2) держава встановила фіксовану ціну на електроенергію – 0,8 грошових одиниць за одну одиницю електроенергії. Який розмір дефіциту чи надлишку електроенергії виникне за цих умов?
Розв’язання задачі проілюструйте графічно.
Задача № 2 (15 балів)


Крива виробничих можливостей (КВМ) підприємства зображена на рисунку.

Альтернативна вартість виробництва одиниці товару У збільшується від 1 до 4Х. Визначте максимально можливі обсяги виробництва обох товарів кожного з 3-х цехів цього підприємства, якщо відомо, що 
1-му цеху вигідніше спеціалізуватися на виробництві товару У, 2-му – на виробництві товару Х, а альтернативна вартість виробництва одиниці товару Х у 3-го цеха становить 0,5 одиниці товару У. Охарактеризуйте відповідність відрізків КВМ обсягам виробництва цехів. Позначте пропущені координати точок на графіку. Як зміниться КВМ, якщо продуктивність праці виробництва одиниці товару У у 2-му та 3-му цехах збільшиться на 25%? Проілюструйте ситуацію графічно. 

Задача № 3 (20 балів)

Попит на певні ліки формують дві групи споживачів: працюючі та пенсіонери. Функції попиту для кожної групи: QD1 = 80−P і QD2 = 100 − 2P відповідно. Функція ринкової пропозиції цих ліків QS = Р + 20, де  Q − кількість упаковок ліків (тис. од.), P − ціна однієї упаковки (грош. од.).

У межах реалізації цільової соціальної програми уряд вирішив виплатити пенсіонерам субсидію фіксованої величини. Виконайте такі завдання:

1. Визначте рівноважну ціну та обсяг споживання ліків до введення субсидії.

2. За якої величини субсидії споживання ліків пенсіонерами збільшиться на 25%?

3. Визначте рівноважну ціну та обсяг споживання ліків після введення субсидії.

4. Розв’язання проілюструйте графічно. 

Всього 110 балів. Час на виконання тестових завдань – 1 год., на розв’язання задач і творчих завдань – 3 год.

11 клас, м. Київ, 20 січня 2018 року

11 клас
ТЕСТИ

Рівень 1. Правильна відповідь оцінюється в 1 бал.

1. За допомогою якого виразу можна обчислити кінцеву суму депозиту, якщо початкова сума становила 70000 грн, термін 3 міс., ставка процента – 12% річних? Врахуйте, що проценти нараховуються кожного місяця і вкладник щомісяця забирає їх з банку.

а) 70000∙(1+0,12)3;      б) 70000∙(1+0,12/12)3;     в) 70000∙(1+0,12∙3/12)3;      г) 70000∙(1+0,12∙3/12).

2. Яке з тверджень характеризує дослідження фізіократів:

а) основним джерелом багатства вважали сферу обігу, торгівлю, а саме багатство ототожнювали з нагромадженням металевих грошей (золотих і срібних);

б) джерелом багатства вважали тільки працю у сільськогосподарському виробництві;

в) пояснювали економічні процеси і явища, виходячи з універсальної концепції використання граничних величин, які характеризують не внутрішню сутність самих явищ, а їхню зміну у зв’язку зі зміною інших явищ;
г) зосереджували увагу на аналізі економічних явищ і закономірностей розвитку всіх сфер суспільного виробництва, прагнули розкрити економічну природу багатства, капіталу, доходів, кредиту, обігу, механізму конкуренції.
3. Визначте, які з даних відповідають офіційним макроекономічним показникам Міністерства фінансів України:

	Варіант відповіді
	Доходи зведеного бюджету 2016 р., млрд. грн
	Видатки зведеного бюджету 2016 р., млрд. грн
	Державний та гарантований державою борг станом на 30.11.2017, млрд. доларів США

	а)
	914
	989
	78,97

	б)
	721
	790
	69,81

	в)
	652
	680
	65,51

	г)
	783
	836
	76,33


4. Вкажіть за яке досягнення Річард Талер у 2017 р. здобув премію імені Нобеля з економіки:
а) за внесок до поведінкової економіки;

б) за внесок у розвиток теорії контрактів;

в) за дослідження споживання, бідності та добробуту;

г) за дослідження ринкової влади та регулювання.

5. Збір за місця для паркування транспортних засобів з доходів водіїв автомобілів в Україні належить до такого виду зборів: 

а) місцевих, регресивних;                                 б) місцевих, пропорційних;

в) загальнодержавних, пропорційних;            г) загальнодержавних, регресивних.

6. Графічне зображення залежності між середньою ставкою податку і податковими надходженнями до державного бюджету називається:
а) крива Лаффера;         б) крива Лоренца;        
в) крива Філіпса;           г) крива податкових можливостей.

7. На проміжній ділянці кривої сукупної пропозиції моделі AD-AS наслідками масового впровадження нових технологій (за інших незмінних умов) буде: 

а) зменшення обсягу реального ВВП і зниження загального рівня цін; 

б) збільшення обсягу реального ВВП і підвищення загального рівня цін;

в) зменшення обсягу реального ВВП і підвищення загального рівня цін;

г) збільшення обсягу реального ВВП і зниження загального рівня цін.

8. Умовами, за яких фірма на досконало конкурентному ринку тимчасово припинить виробництво, є:  

а) P = МC та P > ATC;                              б) P = МC та P ≤ AVC;

в) MR = МC та P = ATC;                          г) MR = МC та AVC < P < ATC.
9. Пропозиція товару задана функцією Qs = 50 + 5Р. Уряд встановив 20% податок з продажу. Функція пропозиції після введення податку буде мати вид:
а) Qs = 10 + Р;         б) Qs = 50 + Р;         в) Qs = 50 + 4Р;         г) Qs = 40 + 4Р.

10. Крива сукупного попиту (AD) зміститься ліворуч в результаті:     

а) підвищення мінімальної зарплати;          б) подорожчання виробничих ресурсів;

в) збільшення ставки процента за кредит;
г) зменшення податкового навантаження на суб’єктів економіки.

11. Країна А може виробляти 100 т соняшникової олії або 400 т кукурудзяної олії з одиниці земельних ресурсів. Країна Б може виробляти 200 т соняшникової олії або 500 т кукурудзяної олії  з одиниці земельних ресурсів. Тоді за умов вигідної вільної торгівлі:

а) країна А буде експортувати соняшникову олію  та імпортувати кукурудзяну олію;

б) країна Б  буде експортувати і соняшникову олію і кукурудзяну олію;
в) країна Б буде експортувати соняшникову олію та імпортувати кукурудзяну олію;

г) країна Б буде експортувати кукурудзяну олію та імпортувати соняшникову олію. 

12. При дослідженні ринку товарів Х і У було виявлено, що підвищення ціни товару Х на 1% веде до зниження обсягу попиту на нього на 1,5%, таке ж підвищення ціни товару У веде до зниження обсягу попиту на нього на 0,5%. Виробник якого товару отримає збільшення виручки при підвищенні ціни товару:

а) виробник товару Х;


б) виробник товару У;

в) обидва виробники;


г) обидва виробники отримають зниженні виручки.

13. Функція попиту описується рівнянням Qd = 2Р–2. За умови зміни ціни з 2 до 10 грн попит стає:

а) більш еластичним;      б) менш еластичним;

в) еластичність попиту залишається незмінною;

г) еластичність попиту спочатку зменшується, а потім зростає.

14. Інфляція попиту може виникнути в результаті: 

а) підвищення ставки податку на додану вартість; 

б) зниження продуктивності праці за сталого рівня номінальної заробітної плати; 

в) зменшення процентної ставки за кредити; 

г) заміни пропорційного оподаткування доходів фізичних осіб прогресивним.
15. Якщо при збільшенні кількості робітників у короткостроковому періоді сукупний продукт зростає уповільненими темпами, то граничний продукт при цьому:

а) збільшується;                                           б) зменшується, але має додатне значення;

в) спадає і має від’ємне значення;             г) лишається незмінним.
16. Неправильним твердженням є таке:
а) якщо одночасно зменшиться пропозиція товару та збільшиться попит на нього, то обов’язково зросте ціна, а обсяг продажу може залишитися незмінним;
б) ізокванта ілюструє всі можливі комбінації праці й капіталу, які мінімізують витрати;

в) можливість отримати економічний прибуток в конкурентній галузі є причиною його зникнення в довгостроковому періоді, тому що вільне входження на ринок нових фірм призведе до зменшення ринкової ціни і втрати прибутку в перспективі для всіх фірм галузі;

г) ступінь еластичності попиту має важливе практичне значення, оскільки впливає на виручку від реалізації продукції.

17. Визначте ціну капіталу, якщо ціна праці становить 20 гр. од. Відомо, що за оптимальної комбінації праці та капіталу, граничний продукт капіталу дорівнює 100 од., а граничний продукт праці – 50 од.:

а) 20 гр. од.;      б) 40 гр. од.;      в) 50 гр. од.;      г) 250 гр. од.
18. Дисконтування очікуваних доходів при прийнятті інвестиційних рішень пов’язане з необхідністю:

а) визначення точної суми доходів від реалізації інвестиційного проекту;

б) визначення точної суми поточних витрат на реалізацію інвестиційного проекту;

в) забезпечення повернення банківського кредиту, одержаного для реалізації інвестиційного проекту;
г) забезпечення співставності витрат на інвестиційний проект та доходів від нього, розірваних у часі.
19. Емісія облігацій акціонерним товариством здійснюється з метою:

а) збільшення статутного капіталу;                                             б) покриття поточних збитків;

в) реалізації інвестиційних проектів за рахунок додаткових коштів;    г) виплати дивідендів.
20. Середньомісячний темп інфляції становив 8%. У такому випадку інфляція є:
а) помірною;     б) галопуючою;     в) гіперінфляцією;    г) дефляцією.

Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється у 2 бали.

21. Проаналізуйте криву виробничих можливостей і визначте, яке з тверджень правильне:
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а) альтернативна вартість виробництва перших 40 Х дорівнює втраті можливості виготовити 60 У;

б) альтернативна вартість виробництва останніх 20 Х дорівнює втраті можливості виготовити 30 У;

в) одночасно з виробництвом перших 15 У можна виготовити 70 Х;

г) альтернативна вартість виробництва 50 У дорівнює втраті можливості виготовити 30 Х.

22. На ринку товару Х є лише 2 споживача. Функція попиту першого споживача:
QD1 = 20 – 2Р, а другого: QD2 = 20 – 5Р. Якщо ціна на товар Х дорівнює 5, то обсяг ринкового попиту становить:
а) 5; 


б) 10;



 в) 15;



 г) 20.
23. Як змінилася грошова маса, якщо обсяг реалізованої продукції збільшився на 10%, загальний рівень цін зріс на 20%, а швидкість грошей в обігу зменшилась на 10%?
а) +20%;               б) +21,2%;              в) +44,6%;                г) +46,7%.

24. Вартість виробленої продукції зросла на 20%, а ціни зросли на 10%. Кількість працівників зменшилась на 20%. Таким чином, продуктивність праці збільшилась на:

а) 9,1%;                 б) 36,4%;                  в) 34,6%;                       г) 50%.

25. Якщо у національній економіці гранична схильність до споживання дорівнює 0,8, а державні видатки збільшилися на 100 млрд грош. од., то рівноважний ВВП збільшиться на:    
а) 100 млрд грош. од.;   б) 125 млрд грош. од.;     в) 200 млрд грош. од.;     г) 500 млрд грош. од.
26. Якщо попит задано лінійною функцією QD = 10 – 2P, то:

а) зменшення ціни з 4 до 2 гр. од., спричиняє зменшення виторгу виробників;

б) точкова еластичність попиту за ціни 3 становить  –8 / 3; 

в) зі зменшенням ціни з 3 до 1 гр. од., цінова еластичність попиту дорівнює – 0,25;

г) за ціни 2,5 гр. од. попит на даний товар є одинично еластичним.

27. Дохід споживача, який він витрачає на придбання товарів Х та Y, дорівнює 500 грош. од. Загальна корисність задається функцією ТU = 10(ХY)0,5. Ціна товару Х дорівнює 50 грош. од., а ціна товару Y становить 10 грош. од. За цих умов раціональний споживач придбає:  

а) Х = 10 кг, Y = 50 кг;                              б) Х = 4 кг, Y = 30 кг;

в) Х = 5 кг, Y = 25 кг;                                 г) Х = 2 кг, Y = 40 кг.

28. Альтернативна вартість виробництва столів майстром-столяром становить 1 стіл = 3 стільці. Максимальна кількість столів, яку майстер може виробити за 8 год. становить 3 штуки. Учень на виробництво одного стола витрачає 4 год., а  на один стілець – 1 год. Визначте, яку комбінацію продукції вони не зможуть виготовити за найефективнішого використання ресурсів впродовж 8 годин: 

а) 4 стола і 4 стільці;              б) 3 стола і 8 стільців; 

в) 2 стола і 12 стільців;          г) 1 стіл і 14 стільців.

29. Як зміниться дохід продавця при зниженні ціни товару на 10%, якщо еластичність попиту за ціною – 2:
а) зросте на 8%;      б) зменшиться на 12%;      в) зросте на 12%;      г) зменшиться на 28%.

30. Фірма працює на ринку досконалої конкуренції та продає свою продукцію за ціною Р=8, її витрати становлять: FC = 60, AVC = 2Q – 20. Оптимальний обсяг виробництва фірми та прибуток у цьому випадку становлять:
а) Q = 4, ЕР = 4;       б) Q = 6, ЕР = 12;        в) Q = 7, ЕР = 38;       г) Q = 12, ЕР = -60.

Творче завдання № 1 (15 балів)

Що таке грошово-кредитна політика та з якою метою вона проводиться? Вкажіть засоби грошово-кредитної політики та поясніть механізм їх дії на стан національної економіки. Дія яких факторів могла спричинити високий темп інфляції в Україні у 2015 р.? Проаналізуйте дані діаграми і охарактеризуйте динаміку темпів інфляції та облікової ставки процента в Україні. Яку з видів грошово-кредитної політики здійснював НБУ і в якій мірі така політика була ефективною?
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Рис. Динаміка темпів інфляції та облікової ставки процента в Україні
Творче завдання № 2 (10 балів)

Деякі фірми досить часто встановлюють високі ціни на свою продукцію (товари чи послуги) для одних груп споживачів і низькі ціни для інших груп споживачів. Причому ця різниця в цінах не спричинена відмінностями у витратах на виробництво продукції. Визначте:

1. Яку назву має ця стратегія ціноутворення фірм, і за яких умов стає можливою реалізація такої стратегії? Наведіть приклади застосування такої стратегії ціноутворення на практиці.

2. Якими будуть еластичність попиту за ціною для кожної групи споживачів?

3. Проілюструйте відповідними графіками які ціни та обсяги випуску продукції будуть встановлені для кожної групи споживачів, якщо фірма прагне максимізувати свій економічний прибуток. Якою буде величина економічного прибутку фірми, якщо вона обирає таку стратегію ціноутворення?

Задача № 1 (10 балів)

Економіка умовної країни характеризується такими макроекономічними показниками (млн грош. од.):

	Дефіцит торгівельного балансу
	10

	Дефіцит держбюджету
	20

	Внески на соціальне страхування
	25

	Споживчі видатки
	450

	Амортизація
	100

	Непрямі податки
	40

	Трансфертні платежі
	50

	Дивіденди
	30

	Валові приватні інвестиції
	160

	Податки з доходів фізичних осіб
	45

	Відсотки по державних цінних паперах
	10


Визначте обсяг ВВП, якщо відомо, що податки на прибуток корпорацій становлять 10% від ВВП.

Задача № 2 (15 балів)

На ринку праці певної країни свої послуги пропонують громадяни цієї країни та нелегальні іммігранти. Попит на ринку  праці легальних робітників задано функцією: W = 9 – 0,01L; пропозицію: W = –6 + 0,02L. На ринку праці нелегальних робітників функція попиту задана рівнянням: W = 5 – 0,01L; пропозиції: W = 0,04L, де W – погодинна ставка заробітної плати, грош. од., L – кількість робітників, осіб. Визначте аналітично та проілюструйте графічно: 

1) як зміниться чисельність зайнятих та якою буде безробіття серед легальних робітників після законодавчого встановлення мінімальної ставки заробітної плати на рівні 6 грош. од.;

2) як зміняться після цього параметри ринкової рівноваги на ринку праці нелегальних робітників.

Задача № 3 (20 балів)

Монополія продає продукцію за оптимальною ціною 100 грн. При цьому еластичність попиту за ціною становить – 5. Якщо б уряд прийняв рішення про демонополізацію і галузь стала досконало конкурентною, то оптимальний обсяг виробництва становив би 200 од., а ціна 80 грн. Враховуючи те, що функції попиту та витрат є однаковими як для монополії, так і для конкурентної фірми, виконайте такі завдання:

1. Визначте рівняння функцій попиту і граничного доходу якщо вони лінійні.
2. Розрахуйте оптимальний обсяг виробництва монополії. 
3. Обчисліть величину точкової еластичності попиту за ціною при оптимальному обсязі виробництва конкурентної фірми.
4. Визначте рівняння функцій граничних витрат, загальних витрат і середніх загальних витрат, якщо величина постійних витрат становить 500 грн. Врахуйте те, що функція граничних витрат є лінійною.
5. Розрахуйте прибуток, який отримають монополіст і конкурентна фірма.

6. Розв’язання задачі проілюструйте графічно з використанням моделі MRMC.

Всього 110 балів. 
Час на виконання тестових завдань – 1 год., на розв’язання задач і творчих завдань – 3 год.
























































































0





20





80





40





D





C





B





A





Х





У
























































0





20





80





40





D





C





B





A





Х





У





































































































































































































� EMBED MSGraph.Chart.8 \s ���











PAGE  

_1577470466

_1577615148

_1577615412

_1577212798.xls
Диаграмма1

		1996		39.7

		1997		10.1

		1998		20

		1999		19.2

		2000		25.8

		2001		6.1

		2002		-0.6

		2003		8.2

		2004		12.3

		2005		10.3

		2006		11.6

		2007		16.6

		2008		22.3

		2009		12.3

		2010		9.1

		2011		4.6

		2012		-0.2

		2013		0.5

		2014		24.9

		2015		43.3

		2016		12.4



&A

Page &P

Середня облікова ставка, %

Темп інфляції, %

75

30

53

49

31

18

9

8

8

9.5

9

8

11

10.5

9

7.5

8

7

14

22

14



Диаграмма2

		2000		2000

		2001		2001

		2002		2002

		2003		2003

		2004		2004

		2005		2005

		2006		2006

		2007		2007

		2008		2008

		2009		2009

		2010		2010

		2011		2011

		2012		2012

		2013		2013

		2014		2014

		2015		2015

		2016		2016



Темп інфляції, %

Норма обов'язкових резервів, %

25.8

13

6.1

8

-0.6

7.9

8.2

8

12.3

7

10.3

7

11.6

8

16.6

1

22.3

1

12.3

0

9.1

7

4.6

8

-0.2

10

0.5

10

24.9

6.5

43.3

6.5

12.4

6.5



Лист1

		Рік		Середня облікова ставка, %		Темп інфляції, %				Норма обов'язкових резервів, %

		1996		75		39.7		181.7

		1997		30		10.1		39.7

		1998		53		20		10.1

		1999		49		19.2		20

		2000		31		25.8		19.2		13

		2001		18		6.1		25.8		8

		2002		9		-0.6		6.1		7.9

		2003		8		8.2		-0.6		8

		2004		8		12.3		8.2		7

		2005		9.5		10.3		12.3		7

		2006		9		11.6		10.3		8

		2007		8		16.6		11.6		1

		2008		11		22.3		16.6		1

		2009		10.5		12.3		22.3		0

		2010		9		9.1		12.3		7

		2011		7.5		4.6		9.1		8

		2012		8		-0.2		4.6		10

		2013		7		0.5		-0.2		10

		2014		14		24.9		0.5		6.5

		2015		22		43.3		24.9		6.5

		2016		14		12.4		43.3		6.5

						0.6059087052		0.7275672952		-0.2125999928		-0.1977031741






